

学习先进典型 践行为民宗旨

本报讯(记者 鲁旭)近日,巴彦淖尔市委政法委员会组织开展“民族团结心向党、凝心聚力建新功”主题党日活动,参加活动的党员走进巴彦淖尔市民族团结进步教育基地——潮格温都尔镇宝音德力格尔事迹馆,学习宝音德力格尔的先进事迹。全心全意为人民服务是宝音德力格尔固

守边疆、忠诚履职、无私奉献的生动写照,听着讲解员细致的介绍,看着宝音使用过的一摞摞的工作日记、一个个获得的荣誉证书和绘制的“宝音地图”,党员干部对宝音有了更加立体生动的认识。大家不时驻足观看、认真研究,交流探讨,200平方米的事迹馆里,展现的是宝音德力格尔几十年如一日爱民为民的风

雨历程,大家无不被宝音的英雄事迹、吃苦耐劳的精神、担当作为的品质感动着、激励着。

党员干部表示,要以宝音德力格尔为榜样,爱岗敬业、勇于担当、积极作为,以更加饱满的精神状态和更加务实的工作作风投身到政法事业中,践行为民宗旨,为不断提升群众的幸福感、获得感、安全感而努力奋斗。

意气风发健步走 交流沟通促团结

呼和浩特讯 近日,自治区公安厅机场公安局党委各所属党支部开展了“团结奋斗踔厉奋发、步步合力勇毅前行”健步走活动。

当日清晨6时许,党员民警们精神抖擞、意气风发,迈着矫健的步伐,按照预定路线,你追我赶、不甘落后,体验到了户外运动和集体活动带来的快乐。在徒步过程中,大家互相交流,分享趣事,时不时传来阵阵笑声。本次健步走活动,不仅让大家在工作之余感受到了运动的快乐,激发了大家对美好生活的向往,也增进了彼此之间的感情交流,同时更加增强了队伍的凝聚力和向心力。

(自治区公安厅机场公安局供稿)

盯紧网络安全 树牢纪律意识

锡林郭勒讯 连日来,武警锡林郭勒支队针对当前部队青年官兵思想活跃、对网上信息辨别能力较弱、隐蔽斗争形势日渐复杂严峻等情况,多措并举筑牢网络安全防线。

该支队对照涉网倾向性问题清单,全面开展网络安全大排查工作,逐级压实网络安全责任,做到人员全覆盖,网络载体无遗漏,切实堵塞网络安全“漏洞”。利用专业网络检查系统对官兵日常使用的手机,进行逐人、逐机、逐项检查,重点对“涉黄、涉赌、涉贷、失泄密”等方面问题进行纠治,并对发现的问题及时做好督促整改,消除潜在的安全隐患。

(王涛)

加强反恐宣传 提高防护能力

赤峰讯 近日,赤峰市公安局元宝山区分局反恐怖和特巡警大队根据元宝山区企业及周边安全实际情况,联合元宝山区交通运输局、消防救援大队、应急管理局、国网供电公司等单位联合开展了“反恐怖宣传培训进企业”主题活动。

活动中,民警结合实际案例深入浅出地讲述了如何做好日常的安全防范和各种突发事件的处理方法,引导企业员工增强自我防护意识和能力。随后,民警发放了《中华人民共和国反恐怖主义法》《公民预防恐怖活动行为指南》等宣传手册,并现场为企业员工答疑解惑,引导员工在生活中做到“能发现、会报警、会自救”。

(赵川昊)

开展党日活动 激发奋进斗志

本报讯(记者 王美艳 通讯员 杨亮)近日,通辽市公安局科尔沁分局庆和镇派出所开展了“凝心聚力跟党走、民族团结谱新篇”主题党日活动。

活动中,9名公安民警倾情献唱《人民军队忠于党》,他们以雄浑有力的歌声表达对伟大祖国、对中国共产党、对各族人民群众的忠诚与热爱。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”铿锵有力的宣誓声表达了大家对党的无限忠诚和为共产主义事业奋斗终身的坚定信念。党员们表示,今后将用实际行动践行誓言,充分发挥党员先锋模范作用,爱岗敬业、奉献进取,以优异成绩为党旗增添光彩。

重温入党誓词 不忘初心使命



呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市委政法委、市委国安办联合开展了“感党恩、听党话、跟党走”庆“七一”主题党日活动暨职工趣味运动会。

活动中,为退休老党员叶显杰同志颁发了“光荣在党五十年”纪念章,老党员为大家讲述了自己入党故事,鼓舞大家珍惜美好时光,不忘初心使命,积极为党的事业做出更大贡献。党员们带着对党的深切祝福在“初心加油站”打卡拍照,一起过了

“政治生日”,重温了入党誓词。每一句入党誓词、每一个生日祝福,都代表着党员们对党的忠诚和信仰,承载着党员们的使命与责任。

活力四射的开场舞蹈《我们都是追梦人》拉开了职工趣味运动会的序幕。趣味接力、抱团取暖、同心击鼓……每一次接力配合、每一次奋不顾身的冲刺,都是大家对团结协作的最好诠释,每一片欢声笑语,都是同志们深厚友谊的见证。

(张宁)

党日活动内容丰富

本报讯(记者 李亮 通讯员 王泓皓)日前,鄂尔多斯市公安局东胜分局监管大队党总支开展了“筑梦新征程、共谱华章”主题党日活动。

活动在重温入党誓词中拉开帷幕,全体党员民警面对鲜红的党旗,用铮铮誓言表达着矢志不渝跟党走的决心。当全

寓教于乐收获满满

体党员接过政治生日纪念贺卡时,大家心潮澎湃、倍感光荣,并表示将继续发扬党的光荣传统和优良作风,更好地服务社会、服务人民。该大队党总支还组织开展了趣味竞赛活动,全体党员民警踊跃参与、密切配合,心往一处想,劲往一处使,增强了队伍的向心力、凝聚力和战斗力。

海拉尔区“文旅纠纷联调工作站”揭牌成立

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市公安局海拉尔分局旅游治安大队与呼伦贝尔市海拉尔区人民法院奋斗法庭举行了“文旅纠纷联调工作站”揭牌仪式。

据介绍,“文旅纠纷联调工作站”系海拉尔公安分局旅游治安大队与海拉尔区

法院奋斗法庭联合共建的“法治+文旅”工作新模式,此举旨在有效化解文旅领域的矛盾纠纷,维护游客和旅游从业者的合法权益,进一步优化海拉尔区的文旅市场环境。该工作站的成立,将开启文旅纠纷联调的新模式。

(李炜)

强化理论学习

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所召开党委理论中心组(扩大)第六次学习研讨会,会议认真学习了《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》传达提纲,观看了警示教育视频《生命通道》。

会议强调,要认真抓好新修订的《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》的贯彻落实,大力弘扬理论联系实际的马

(齐环宇)

温情慰问老党员

本报讯(记者 李潘新 通讯员 许淑雅)7月3日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队党委委员、副支队长冯立新,支队党委专职副书记、党办主任于成婕一行专程赶往东胜区,为东胜区第一、二、三大队的老党员和困难党员送去组织的问候,并送上慰问品。

在东胜区第一大队党建活动室,冯立新一行同老党员们亲切交谈,询问了解他们的身体情况和工作状况,倾听他们讲述入党历程。冯立新一行对老党员为党的事业所付出的艰辛努力表示感谢,叮嘱他们要保持乐观

凝心聚力谱新篇

的心态,保重身体。党员们表示,感谢党组织的慰问和关怀,将始终保持共产党员的政治本色,继续发挥余热。

通过此次慰问活动,进一步加深了老党员与党组织的感情,使他们充分感受到了党组织的关怀与温暖,有效激发了队伍的凝聚力和向心力。

提出首份司法建议 形成知识产权保护合力

乌海讯 自2022年5月1日《最高人民法院关于第一审知识产权民事、行政案件管辖的若干规定》正式施行后,乌海市乌达区人民法院被确立为自治区12家知识产权民事、行政案件跨区域集中管辖法院之一,负责集中审理除属于乌海市中级人民法院管辖的第一审知识产权民事、行政案件外,发生在乌海市辖区内诉讼标的额100万元以下的其他一审知识产权民事、行政纠纷。

为推动知识产权领域诉源治理、加强知识产权领域诚信体系建设,乌达区法院认真梳理和研判了2年来审理的知识产权案件,并从司法视角开出新“药方”,提出了乌海市首份知识产权综合治理类司法建议,对案件基本情况、主要分布区域、主要案件类型和知识产权保护中存在的主要问题进行了分析研判,提出了有针对性的综合治理建议。建议发出后,相关单位积极反馈并给予高度评价,并表示希望进一步加强府院联动,共同构建知识产权纠纷多元解纷工作格局,形成地区知识产权保护工作合力,共同营造良好的营商环境。(李倩)

法治服务进企业 惠企助企促发展

乌海讯 乌海市法学会坚持以助力营造稳定、公平、透明、可预期的法治化营商环境为着力点,聚焦企业投资、生产、经营中的法治问题,全力为企业提供优质高效的法律服务。

乌海市法学会坚持“有求必应、无事不扰”的原则,组织各领域法学会会员、基层网格员和法律服务工作者开展走访调研活动,了解收集掌握企业生产经营情况、存在的困难和法治需求,“一对一”进行指导,按照企业需求精准提供法律服务。

乌海市法学会按照“一企一主题”的原则,深入企业举办法治讲堂,开展普法宣讲和典型案例宣讲,制作法律常见问题解答手册和法治宣传品,定期开展线上线下法治宣传活动,引导企业经营者树立法治观念。

乌海市法学会组织首席法律咨询专家和法学会会员,成立法律咨询专家团,帮助企业开展“法治体检”,分析研判梳理企业多发性法律风险和法律问题,提供法律意见或解决方案,协助企业妥善化解涉企纠纷。

乌海市法学会在各级综治中心基层服务站开辟涉企法律咨询专区或法治调解“微超市”,定期梳理汇总网格员排查出的涉企涉法矛盾纠纷,实行首席法律咨询专家、律师和法学会会员接待联络机制,及时受理涉企法律事务,调处涉企矛盾纠纷。

(乌海市委政法委供稿)

精心布局“一张网” 激发治理新活力

乌海讯 乌海市海勃湾区新华街道以“一张网”治理为切入点,深入实施“网格工程”,重点解决基层社会治理推进中的实际问题,实现网格治理能力的大提升。

建实“全科网格”,托稳网格治理底盘。以建立北疆红色网格为契机,新华街道将辖区划分为43个网格,构建“社区党委—网格党支部—党员中心户”三级组织治理体系,联动融合网格治理力量,以网格在册党员、在职党员、居民党员为核心,集结物业服务企业、社会组织等多方力量,组建“网格合伙人”志愿服务队,从社会治安防范、安全隐患排查、矛盾纠纷调处、环境卫生整治等方面入手,逐步建立起综合治理的“安全网”、矛盾纠纷化解的“防护网”、服务居民的“连心网”。

建强“专属网格”,激发商圈发展动能。为有效破解商圈网格治理难题,新华街道建立万达专属网格工作站,组织各类执法力量和万达商圈党员商户共同参与商圈治理。建立走访排查、民意收集机制,不定期开展网格大走访,确保居民商户基本情况摸排、法规政策宣传、安全隐患排查等各项工作落实到位,先后解决消费纠纷、油烟污染等3230余件,进一步提升了商圈管理服务水平和群众获得感。

(池明眼 王金鑫)

